
調査概要

年代 回答数 割合

10代 2 1.0%

20代 34 16.6%

30代 50 24.4%

40代 50 24.4%

50代 30 14.6%

60代 8 3.9%

70代以上 29 14.1%

無回答 2 1.0%

合計 205 100%

２ 広報『富士見』をどれぐらいの頻度で読まれますか。
回答数 割合

176 85.9%

7 3.4%

17 8.3%

5 2.4%

205 100%

回答数 割合

48 23.4%

138 67.3%

14 6.8%

2 1.0%

3 1.5%

205 100.0%

満足度

合計

やや不満

不満

無回答

広報『富士見』アンケート調査結果

アンケート実施期間

実施方法

回答数

１ 年齢層

令和元年９月２日～１０月３１日

期間内に市ホームページ上にアンケートフォームを掲載、及びアンケート用紙を配布

２０５件

頻度

非常に満足

満足

毎月

2か月に1回

必要な情報を探したいとき

読まない

３ 広報『富士見』について満足されていますか。

合計

23.4%

67.3%

6.8%

1.0% 1.5%

非常に満足

満足

やや不満

不満

無回答

1.0%

16.6%

24.4%

24.4%

14.6%

3.9% 14.1%

1.0%
10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

無回答

85.9%

3.4%
8.3%

2.4%

毎月

2か月に1回

必要な情報を探し

たいとき

読まない



回答数 割合

87 17.8%

81 16.6%

55 11.2%

54 11.0%

47 9.6%

47 9.6%

38 7.8%

35 7.2%

24 4.9%

16 3.3%

5 1.0%

489 100%

５　どのような理由で不満・やや不満と感じましたか。（複数回答可）
回答数 割合

13 23.6%

7 12.7%

6 10.9%

5 9.1%

5 9.1%

4 7.3%

4 7.3%

3 5.5%

3 5.5%

3 5.5%

2 3.5%

0 0.0%

55 100%

４ どのような理由で非常に満足・満足と感じましたか。（複数回答可）

情報量が多く読みごたえがある

理由

表紙の写真やデザインが良い

特集が面白い

情報が見つけやすい

文字が見やすい

各コーナーに工夫がある

その他

市民の活き活きとした様子が感じ
られる

写真がきれい

全ページフルカラーで紙面が活き
活きとしている

文章表現がわかりやすい

理由

情報が見つけにくい

合計

ページ数が多すぎる

文字数や記事数が多すぎる

全ページフルカラーでなくてよい

文字が小さくて読みにくい

紙面の作り方に工夫が足りない

表紙の写真やデザインが悪い

特集がつまらない

市民が参加するコーナーが少な
い

写真が悪い

その他

合計

行政用語など難解な文言が多い

17.8%

16.6%

11.2%

11.0%

9.6%

9.6%

7.8%

7.2%

4.9%
3.3%

1.0%

情報が見つけやすい

表紙の写真やデザイン

が良い

写真がきれい

全ページフルカラーで紙

面が活き活きとしている

文字が見やすい

特集が面白い

情報量が多く読みごた

えがある

市民の活き活きとした様

子が感じられる

文章表現がわかりやす

い

各コーナーに工夫があ

る

その他

23.6%

12.7%

10.9%
9.1%

9.1%

7.3%

7.3%

5.5%

5.5%

5.5%

3.5% 0.0%

情報が見つけにくい

全ページフルカラーでなくて

よい

紙面の作り方に工夫が足り

ない

文字が小さくて読みにくい

市民が参加するコーナーが

少ない

特集がつまらない

ページ数が多すぎる

表紙の写真やデザインが悪

い

写真が悪い

その他

文字数や記事数が多すぎる

行政用語など難解な文言が

多い



６　広報『富士見』でよく読む記事・楽しみにしているコーナーはありますか。
回答数 割合

特集 97 16.1%

92 15.2%

行政情報 66 10.9%

健康ガイド 46 7.6%

今月のFujimist 43 7.1%

キラリ☆ふじみ 42 7.0%

市長の企業訪問Face to Face 28 4.6%

富士見シティリポート 26 4.3%

地域サポーターの紹介 23 3.8%

手話で楽しもう 21 3.5%

19 3.1%

人口と世帯数 18 3.0%

18 3.0%

市長のキラリ☆日記 17 2.8%

無料相談 15 2.5%

土曜開庁と業務時間延長 12 2.0%

11 1.8%

10 1.7%

合計 604 100%

コーナー名

男女共同参画ひろば
いっぽいっぽ

情報ステーション

月刊富士見オリパラ新聞

みんなの消防

地域防犯ニュース東入間

16.1%

15.2%

10.9%

7.6%7.1%

7.0%4.6%

4.3%

3.8%

3.5%

3.1%

3.0%

3.0% 2.8%

2.5%

2.0% 1.8%

1.7%

特集

情報ステーション

行政情報

健康ガイド

今月のFujimist

キラリ☆ふじみ

市長の企業訪問Face to 

Face

富士見シティリポート

地域サポーターの紹介

手話で楽しもう

月刊富士見オリパラ新聞

人口と世帯数

地域防犯ニュース東入間

市長のキラリ☆日記

無料相談

土曜開庁と業務時間延長

みんなの消防

男女共同参画ひろば

いっぽいっぽ



個　　別　　意　　見　　(　抜　　粋　)
必ず楽しみにして見てる。
子育てを取り上げてほしい。
見たい情報があるので満足。
毎月楽しみに読んでいます。
家に届くので毎月読んでいる
終活の記事を取り上げてほしい。
公民館の活動を取り上げてほしい。
楽しみにしてしっかり拝読しています。
高齢者向けの情報を取り上げてほしい。
子育て情報を必要な時に読んでいる。
知らなかったことに気付けるので満足。
富士見市を知るために毎月読んでいる。
市の情報を得るため、毎月読んでいます。
駐輪場の不足について取り上げてほしい。
ハザード地域に関することを取り上げてほしい。
身近な情報が載っているので、必ず読みます。
子どもと行くイベントを見るため毎月読んでいる。
各幼稚園・小中学校の話題など取り上げてほしい。
子育てイベント情報チェックのため毎月読んでいる。
回覧で回ってくる。ゆずり受けます等のコーナーが欲しい。
子育て関係を取り上げてほしい。いつも楽しんでおります。
市の情報が知れるから満足。イベント情報をとりあげてほしい。
広報が来た時にすべてに目を通し、必要な情報はチェックしておく。
極力農薬を使わない野菜をつくっている農家さんを取り上げてほしい。
いつも楽しく読ませていただいています。大満足です。不満ありません。
関心を持っているので毎月読んでいる。幼稚園児を毎月紹介してほしい。
料理教室、イベント情報等見ます。市の情報等（年末ごみ）医療関係見ます。
音訳しており毎月見ています。市内小中高校の記事があってもいいのでは。
家に届くから毎月読んでいます。表紙お面の時の迫力があって好きでした。
配布されるから毎月読んでいます。講座、サークルの詳細を取り上げてほしい。
情報を取り入れるため毎月読んでいる。税務などの勉強会を取り上げてほしい。
イベントが気になるため毎月読んでいる。お祭りや市内行事の特集記事を増やしてほしい。
市民が楽しめる場所、催し等の記事を取り上げてほしい。老人に対する施策等を記載してほしい。
イベントを見るため毎月、必要なとき読んでいる。イベント情報やサークル情報を取り上げてほしい。
教育の取り組みについて取り上げてほしい。子育ての相談コーナーがあれば参考にできてよいと思いま
す。
市内のおすすめスポット紹介を取り上げてほしい。市内で行われているイベント情報を引き続き載せてくだ
さい。
イベントに興味があるので毎月読んでいる。市民が気軽に集えるイベント、市役所等に足を運べる情報を取
り上げてほしい。
地域文化をもっと取り上げてください。広報をよく見る人、まったく見ない人がいる。見ない人にどう見てもら
うか。難しいですね。
必要な情報がないか確認するため毎月読んでいる。1つの事業が複数の月にまたがって紹介されている場
合に○月号も参照と書いてもらえると嬉しい。
インタビュー、地域のイベント等を楽しみにしている。郵便受けに入っているとすぐに手に取り、読みます。市
内のイベントを取り上げてほしい。サークル活動も取り上げてください。
沢山市の情報が書かれているので毎月読んでいる。他紙と比べたことがない。でも十分だと思います。もっ
と町会活動や子ども会育成会も楽しく取り上げてほしい。ノンブルのところに広報「富士見」○月号とだけ書
いてありますが、2020年とか年も書いてほしいです。あとから見るときに何年だったかわかると嬉しい。


	広報アンケート集計結果
	広報アンケート集個別意見(抜粋)

